



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ

Άμφισσα, 20 Ιουνίου 2024
Αριθμ. Πρωτ.: Φ.31.1/ 1637

Ταχ. Δ/ση : Ι. Γιδογιάννου 31
331 00 - ΑΜΦΙΣΣΑ
Πληροφορίες : Αμαλία Παπαϊωάννου
Τηλέφωνο : 2265029403
e-mail : mail@dipe.fok.sch.gr

ΠΡΟΣ: κ.κ. Δ/ντές – Προϊστ/νους,
Εκπ/κούς & Μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ
Σχολ. Μονάδων Δ.Π.Ε. Φωκίδας

ΚΟΙΝ.: Σχολ. Μονάδες ΔΠΕ Φωκίδας
(αρχείο τους)

ΘΕΜΑ : Έκφραση ευχαριστηρίων και ευχών με τη λήξη του διδακτικού έτους 2023-2024.

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι εκπαιδευτικοί και μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ των σχολείων μας,

Ο κύκλος του τρέχοντος διδακτικού έτους 2023-2024 αισίως κλείνει.

Εκ των πραγμάτων, οι μέρες αυτές είναι μέρες αναστοχασμού και απολογισμού των πεπραγμένων μας. Απολογισμού του Συλλόγου Διδασκόντων και αποτίμησης του εκπαιδευτικού έργου του σχολείου, αλλά και προσωπικού απολογισμού της καθεμίας και του καθενός από εμάς ως εκπαιδευτικού, ως παιδαγωγού, ως Δασκάλου με την ευρεία έννοια, γιατί όσοι και όσες υπηρετούμε την εκπαίδευση φέρουμε τιμητικά τον τίτλο αυτό. Γνωρίζουμε καλά πως το πρόσημο του δικού σας απολογισμού είναι κατά βάση θετικό. Γνωρίζουμε ότι αγωνιστήκατε, με τον τρόπο του ο καθένας/ η καθεμία, για να ανταποκριθείτε με επιτυχία στις αυξημένες απαιτήσεις του λειτουργημάτός σας και να στηρίξετε με σθένος και επιτυχία το έργο των σχολείων.

Με το διδακτικό ή/και υποστηρικτικό έργο σας, τις ποικίλες εξαιρετικές δράσεις με τους μαθητές/τριές σας, αλλά και τον επαγγελματισμό και την ευσυνειδησία με την οποία διαχειριστήκατε καταστάσεις κρίσεων στα σχολεία σας και αντιμετωπίσατε έκτακτα περιστατικά και δυσκολίες, συμβάλατε ουσιαστικά στην εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μας μονάδων και κυρίως στη δημιουργία του κατάλληλου παιδαγωγικού κλίματος, όπου οι μαθητές/τριές σας βρήκαν πρόσφορο περιβάλλον για να εξελιχθούν και να «ανθίσουν» πνευματικά και συναισθηματικά.

Εκ μέρους της ΔΙΠΕ Φωκίδας, θα ήθελα ειλικρινά να σας ευχαριστήσω για τη συνεργασία μας, το έργο σας και γενικότερα για τη σημαντική προσφορά σας στην Εκπαίδευση της περιοχής μας.

Ευχαριστούμε τους/τις Διευθυντές/ντριες και Προϊσταμένους/ες, οι οποίοι/ες εργάστηκαν άοκνα και παντοιοτρόπως για να διασφαλίσουν τις καλύτερες δυνατές συνθήκες λειτουργίας των σχολείων μας, συνεργαζόμενοι/ες με τα μέλη των Συλλόγων Διδασκόντων, τους μαθητές, τους γονείς, τους φορείς και τη Διεύθυνση Εκπαίδευσης.

Ευχαριστούμε θερμά τους εκπαιδευτικούς και τα μέλη ΕΕΠ/ ΕΒΠ, μόνιμους, αποσπασμένους στην περιοχή μας και αναπληρωτές/τριες για την προσπάθεια που καταβάλατε, ώστε να εξασφαλισθεί η απρόσκοπτη, αλλά και επιτυχής λειτουργία των σχολείων μας και να ενισχυθεί η αναβάθμιση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού και παιδαγωγικού έργου.

Στους/στις συναδέλφους που φεύγουν από τη ΔΙΠΕ Φωκίδας με μετάθεση ή απόσπαση και στους/στις αναπληρωτές/τριες, ευχόμαστε καλή τοποθέτηση στις περιοχές που θα υπηρετήσουν την επόμενη σχολική χρονιά και ευόδωση των ονείρων και των προσδοκιών τους.

Ως ΔΙΠΕ Φωκίδας, ένθερμα καλωσορίζουμε στην εκπαιδευτική οικογένειά μας όσους/όσες ήρθαν με μετάθεση ή απόσπαση και τους ευχόμαστε καλή τοποθέτηση στα σχολεία μας.

Ειδικότερα, στους δόκιμους εκπαιδευτικούς που διορίστηκαν στη Φωκίδα κατά τα έτη 2020 και 2021 και είχαμε τη χαρά να μονιμοποιήσουμε φέτος στη δημόσια εκπαίδευση, ευχόμαστε ευδόκιμη και καθ' όλα επιτυχημένη υπηρεσιακή σταδιοδρομία.

Αγαπητές/-οι συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
προσωπικά, αλλά και εκ μέρους των συνεργατών μου στη ΔΙΠΕ Φωκίδας, εύχομαι από καρδιάς σε όλες και όλους να έχετε υγεία και να απολαύσετε ένα ξεκούραστο και χαρούμενο καλοκαίρι με τους αγαπημένους σας.



Με ιδιαίτερη εκτίμηση
Η Διευθύντρια της Δ/νσης Π.Ε. Φωκίδας

Αμαλία Β. Παπαϊωάννου, M.Phil. , M.Ed.